
 

 

    

 الاساسي الصف السابع                                                            مديرية التربية والتعليم للواء بني كنانة

 المطور اختبار تشخيصي لقياس المفاهيم الحرجة والنتاجات والمؤشرات في مبحث الرياضيات 

  :يليضع دائرة حول رمز الإجابة الصحيحة فيما 

عدد الأكبر بين الأعداد النسبية الآتية ال (1
 

 
    ،

 

 
  ،

 

 
 ،  

 

 
 

 

 
                  

 

 
                 

 

 
                 

 

 
   

 

—       قيمة المقدار الآتي  2 )  :يساوي     

                                                             

إلى صورة كسر        العدد النسبي المكتوب بالصورة العشرية عند تحويل (3
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   :يساوي            ناتج المقدار الآتي    (4
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ناتج المقدار الآتي   6)
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 :في الجدول المجاور المدخلات والمخرجات أي من الاقترانات الآتية هو تمثيل لقيم (17
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